

保安闹市区抓小偷 无人援手

他紧紧抓住小偷的摩托车被拖行五六百米;臀部重伤需要植皮

前天下午2点半左右,一个小偷在镇江长江路平安保险门前的人行道上撬了一只电瓶准备开溜时,被附近的保安范先生发现并及时阻止。最后电瓶是被成功抢下来了,范先生却被小偷开着摩托车拖行了五六百米,最后重伤住进了医院。

录像里 男子被摩托车拖行

长江路沿街的监控探头记录了当时的情景,拍摄时间为前天下午2点30分左右,当时正在下雨,一名男子穿着雨衣,骑着黑色踏板车沿长江路由西向东行进,踏板车的后面,一名身穿白色衬衣的男子双手紧紧抓住车辆的后座,下半身贴在地面上,正被踏板车拖着,骑车男子不顾一切飞速行驶,情形非常危险。这段视频在网上引起了人们的关注。

目击者 是保安正在抓小偷

昨日下午,记者来到了长江路某保险公司。保险公司一位工作人员介绍,被摩托车拖行的男子名叫范文清,是公司大厅的保安,驾驶摩托车的是一个小偷,老范之所以抓住摩托车不放,是不想让小偷跑掉,“可惜最后没有抓住小偷,老范自己也受了重

伤,他被摩托车足足拖行了五六百米。”

据介绍,摩托车拖着老范过了长江路和解放路的十字路口,然后继续往东开,直到摩托车行驶到江滨医院北门口时,老范才放了手。“老范后来被人送到了医院,据说右臀部的皮肤全被磨破了。”

保安老范 最不解的是没有人帮忙

在医院里,记者看到五十几岁的保安老范侧躺在病床上,裤子褪到了大腿处,右臀部露出了一处比篮球还要大的椭圆状伤痕,表皮几乎完全磨损,看起来触目惊心。“最主要还是疼,钻心的疼。”老范说,自己并不后悔。

“我当时正坐在公司的大厅里面,发现门外有个穿雨衣的男子形迹可疑,我认定他是小偷。”老范说,他来到这名男子身后,发现他正将一只电瓶装上摩托车,并匆忙发动准备离开,于是老范紧紧抓住了车辆的后座把手,一直被拖行到



老范臀部受伤严重,医疗费难倒了他

江滨医院北门口,老范体力不支只能松了手。

让老范不解的是,在自己千方百计抓小偷的时候没有一个人伸出援手,“这条路上的行人和机动车很多,但大多数人都在看着,即使在我大叫抓小偷的时候,也没有一个人过来帮忙。”

劳务公司 尽量承担老范的医疗费

江苏大学附属医院急诊外科副主任医师谢江宁介绍说:“皮外伤很严重,有的地方还相当深,在医学术语上是达到了真皮层,是比较严重的挫伤。”

据了解,老范是镇江市某劳务派遣公司派驻到保险公司工作的。老范受伤后,劳务派遣公司先期支付了2000多元医疗费,但据医生介绍,老范的伤需要植皮,这是一笔很大的费用。据老范称,他家比较贫困,妻子无业,一家人就靠他每月1000多元的工资生活。

昨天劳务派遣公司的一位负责人表示,公司会尽量帮他凑齐后续的治疗费。该负责人也表示,如医疗费用太多,公司承担起来也会很吃力,希望得到社会的捐助。据悉,目前警方已对此案展开调查。

快报记者 刘劲松 文/摄

新闻追踪

“启东车祸现场血案”后续 捅人司机在云南落网

8月17日,快报刊发《车祸现场围观时多了一句嘴;突遭双截棍暴打,又被连捅数刀》一文,报道12日傍晚在启东市政府附近发生的一起交通事故中,肇事司机捅伤了“多嘴”的围观三轮车夫,致该车夫多处受伤缝合了20多针,其中左眼巩膜裂伤缝了8针,该血案引发社会广泛关注。记者昨天从启东警方获悉,行凶男子前天已在云南西双版纳落网,南通警方已赶赴云南押解。有关人士表示,待犯罪嫌疑人押解回启东审讯后,将向社会公布案情。

快报记者 陈泓江

“无锡一旅游团在青海翻车”后续

死亡人数增至2人

8月17日下午2点左右,无锡康辉旅行社一旅游团队20人在青海发生翻车事故,当场造成1人死亡多人受伤。记者了解到,昨天凌晨又有一名重伤者因抢救无效身亡。这名年约60岁的男性死者高某在转往西宁市医院的途中身亡。6名伤者已连夜转入西宁市医院治疗,6名游客伤势无碍回到宾馆休息。

昨天早上7点多,无锡康辉一位副总和14名家属经西安转机,于下午1点多抵达西宁。“事发地到西宁的途中由于山体滑坡造成阻断,从祁县到西宁必须绕很远的路。因此,第二批转移西宁的3名伤者要18日晚间才能抵达。”无锡康辉负责人称,昨天下午抵达后,相关人员立即陪同死者家属前往殡仪馆认领尸体。

据了解,重伤不治的死者高某是无锡某街道组团成员之一。

快报记者 陆媛

生态环境

桃花水母现身水库

又称“水中大熊猫”,对生存环境要求很高



水瓶中间的就是桃花水母

昨天,家住常州溧阳的施先生向快报反映:“宜兴和常州交界处有一个小水库,里面有很多桃花水母,十分罕见。”据有关资料显示,桃花水母有“水中大熊猫”之称,是一种濒临绝迹的古老淡水生物,对生长环境要求颇为苛刻,因形如桃花,故得此称。

昨天上午,记者跟随施先生来到这个发现大量桃花水母的小水库。水库名叫“七里亭水库”,位于宜兴与溧阳交界的张渚镇。施先生随即下到水中,寻了半个钟头,捞到几只桃花水母。记者上前仔细观察,小东西只有一元硬币大小,通体透明,中间长着五个呈桃花形分布的触角,一张一缩地在水里浮游,像小小的降落伞。

记者随后来到水库管理所,姜主任告诉记者,早在2008年的时候,库里就已经发现了这种生物,有专家鉴定过,确实是桃花水母。“专家说,这说明我们水库水质好。”

快报记者 王玉文/摄

100多户人家的房产证被老鼠啃了

不用着急,备齐证件就可到当地房管所补办

直到前段时间给儿子在南京买的房子拿到了房产证,盐城大丰市草堰镇丁溪村的居民钱先生才想起来,1998年自己也曾给自家建的房子办过房产证,但直到现在也没拿到。“一打听,村里和我一样情况的人有100多户,据说是村干部弄丢了。”钱先生向现代快报求助,希望能够弄清楚这到底是怎么回事。

在大丰市草堰镇,记者调查获悉没有拿到房产证的都集中在丁溪村。据钱先生介绍,1998年,丁溪村进行住房改造,为了

统一村镇规划,当时市里要求村民办理房产证,由村里统一前往房管部门为村民办理。

“据我所知,实际上这批房产证1998年就办理下来了,但是一直没有发给我们。”钱先生说,最近统计下来类似这样没有拿到房产证的村民有100多户。

同村的村民杨谦(化名)证实了钱先生的说法,他告诉记者,当时的房产证是由村民小组长挨家挨户地发放。“前两年,当时一个领到房产证的村民小组长去世了,家属在清理他的遗物

时,才在房间角落里发现了一大捆房产证,被老鼠啃得不像样子,很多都腐烂了。”

钱先生说,大家知道这事以后都很恼火,最近到村里、镇里去问能不能补办,但是得到的反馈都说补办很难,而且手续很繁琐。

今年已经78岁的喻老先生当年在村里负责办理房产证。“有人没拿到房产证的事情我知道,应该是村民没肯交钱。”喻老先生还说,因为当年涉及到丁溪村并村的事情,“干部”换得很

快,甚至有村民交了20元钱也没拿到房产证。“交的钱被一些村民小组长给私吞了,没上缴。所以这部分人也没有房产证。”

对于丁溪村村民反映的情况,草堰镇村建办主任刘杏芬表示,如果这些村民愿意去办房产证,可以拿着盖房子的建设许可证和土地证到房管所去补办,带好身份证、户口簿和私章就行。大丰市房管局有关人士也向记者确认,只要符合政策规定的房屋,可以直接到当地的房管所补办。

快报记者 陈超

今后路考前须“站岗”2小时

常州首批200名驾校学员上路劝导文明交通

昨天早上9点半,在常州市区中百岗,一群戴着红袖章穿着红马甲、手持小黄旗的文明交通劝导员正在用温馨的话语提醒过往路人和非机动车驾驶员文明行车,倡导文明交通。与以往的文明交通志愿者不同,这些“红马甲”都是正在驾校学习的学员。

据悉,路考前,先站岗。这将成为江苏所有学驾人员今后的一堂“必修课”。前天,常州首批200名驾校学员上路劝导文明交通。

小吴前一天晚上接到教练的电话,说要去“站马路”。昨天早上,他到了约定地点钟区岗,先学习了下交通指导规则,接下来当起了“交通劝导员”,中间还下起了雨,两个小时站下来,小腿酸疼得厉害。他说:“起码以后我自己无论是过斑马线,还是拿到驾照后开车上路,都会严格遵守交通规则,也体会到了那些交警真的是很辛苦。”

网友“老大大”也是一名学员,当天早上参加了“站岗”,到了中午,他就迫不及待地在网上“晒”起站岗感受。他说:想躲雨我看到值勤中的交警没有穿雨衣,还继续站在路面冒雨值勤,我想淋就淋吧,反正也就2个小时。在这2个小时期间我觉得文明交通的确是要靠自己,所有的危险都是在自己违反了交通法规后酿下的。同时也增强了我对交规的了解。

记者从常州交巡警部门了解到,根据省公安厅交巡警总队和省交通运输厅运管局的文件决定,江苏省将开展文明交通进驾校“五个一”活动,所有汽车类学驾人员必须参加一次不少于2小时的文明交通劝导服务活动。8月17日,常州交巡警支队组织首批200名新驾驶人分别到文化宫岗、中山门岗、中百岗、钟区岗和三井岗等10个岗点,身着“红马甲”,重点加大对行人横穿马路、跨护栏、非机动车越线

停车等交通违法行为进行教育引导,成为全省首个推行该项活动的城市。而从常州交巡警部门的统计数据来看,近年来,常州每年的学驾人员都超过10万,相当于一下就增加了10多万名志愿者。

据交巡警部门介绍,此举措是省公安厅交巡警总队和省交通运输厅运管局联合实施的“文明交通行动计划”中的一项。“文明交通行动计划”内容包括:要求每个驾校设立一个文明交通宣传阵地;民警到驾校给学员上一堂文明交通安全课;驾校组织每期学员至少观看一次文明交通宣传片;每位学员参与一次文明交通劝导服务;新驾驶人员参加一次文明驾驶宣誓仪式,增强安全文明驾驶责任意识。

其中,参与一次文明交通劝导服务后,需要现场值勤交巡民警签署回执单,由学员在预约路考时提交给车管所留档保存。

通讯员 焦荆 快报记者 葛小林

链接

上街值勤2小时 计入驾培学习课时

想拿到驾照,必须先上街值勤两个小时。今年7月份,江苏省交通运输厅与江苏省公安厅交巡警总队联合发文,要求报考驾校的学员,在科目三考试之前,应当参加一次不少于两个小时的文明交通劝导志愿服务,计入驾培学习的课时。

据了解,报考学员在科目三考试(即大路考)之前,应在当地中心城区交警定点岗亭开展一次文明劝导志愿服务,并不少于两个小时。可以由驾培机构向城区交警大队统一申报,商定劝导服务的时间、地点,也可由学员自行向定点岗亭预约。劝导服务员由路面民警负责指挥,安排,并在专用表格上签证,签证单在科目三考试时交考试员查验、存档。

目前,江苏各地正在根据文件要求制定执行方案。南京交管局车管所也正在与南京市交通局驾培部门积极协商,不久之后,会有执行方案出台。

快报记者 朱俊俊